



DISTRIBUYEN ALIMENTOS.— Una beneficiaria del Programa de Emergencia, recibe alimentos distribuidos en comunidades marginales por DIDECO. El programa es financiado con fondos donados por los Estados Unidos a través de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID).

2 Mujeres y 1 Albañil Ultimados en Nonualco

SANTIAGO NONUALCO.—El albañil Jorge Alberto Pérez, de 20 años y dos mujeres no identificadas, fueron ultimados a balazos en esta localidad y reconocidos ayer por las autoridades judiciales.

El primero fue encontrado en los suburbios del barrio San Juan, frente al cementerio. Familiares dijeron que el domingo por la tarde salió a pasear y ya no regresó. Tenía la cabeza destrozada a balazos y en el cuello, señales de estrangulación.

Era hijo de Felipe Pascaño y Marta Pérez Mejía, quienes viven en el barrio San Agustín, de esta localidad.

Las dos mujeres no fueron identificadas por no tener documentos personales. Los cadáveres estaban tirados en la quebrada conocida como "El Gavilán", en el cantón Santa Teresa, en el camino a San Pedro Nonualco.

Cae Estafador de Giros y Buscan a Otros 3 Sujetos

José Nelson Díaz F. fue capturado bajo cargos de alterar y estafar con giros bancarios hasta por la suma de 12,902 dólares y la Policía anda tras la pista de tres sujetos más, según el informe oficial.

Díaz se hacía pasar como José Rigoberto Martínez o Cruz Edgardo Castillo Ardón.

La Policía informa que el detenido actuaba con tres sujetos más que aún no han sido capturados y que son: José Antonio González Berrios, Carlos Abuchara y Herbert José Plana B.

Además, se informó que a Díaz F. le decomisaron una cédula de identidad personal falsa a nombre de Cruz Edgardo Castillo, la cual se la consiguió un señor de apellido Cucalón,

Muere Esposa e Hija del Sub Jefe de Aeronáutica

El capitán Miguel Ángel Agulla, Sub-Director de Aeronáutica Civil, sufrió un accidente la noche del sábado en la carretera de Sonsonate a Acajutla y se encuentra golpeado, de acuerdo a los datos.

El capitán Agulla regresaba de Acajutla cuando ya estaba oscuro y el vehículo que conducía se estrelló contra un trailer mal aparcado en la carretera. Al impacto contra ese vehículo, la esposa del ca-

pitán, doña María Teresa Gómez de Agulla, de 32 años y su hija María de los Angeles, de 11, se salieron del vehículo y sufrieron golpes graves que les causaron la muerte en el acto. El capitán Agulla y su otra hija Claudia Mercedes, de 9, recibieron golpes no tan graves. Fueron recogidos por unidades del Seguro Social de Sonsonate.

Ayer se trató de confirmar el estado del capitán pero fue imposible. Se espera, dijeron amigos suyos, que se encuentre fuera de peligro. Al mismo tiempo, las autoridades de tránsito de Sonsonate hicieron ver el peligro que representa estacionar vehículos en carreteras, como el causante del accidente, sin ninguna señal, lo que muchas veces son la causa de tantos accidentes con saldos fatales.

Rey Prendes Afirma que Urge Nueva Ley Electoral

"La ley electoral anterior exigía a los partidos políticos presentar 54 candidatos propietarios y 54 candidatos suplentes para participar en la elección de una Asamblea Constituyente o de Diputados. Nosotros pensamos presentar lo que la ley electoral anterior exigía", afirma el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, "pero la nueva ley está sujeta a cambios y es posible que esto sea modificado".

Rey Prendes aludía a la posibilidad de que la nueva ley electoral podría dar facilidades para la participación de partidos que no pudieran presentar la totalidad de candidatos en el número requerido por la ley anterior. Esa disposición era una de las trabas incorporadas en la ley anterior para limitar la participación de partidos nuevos en las contiendas electorales.

Las elecciones de diputados a la Constituyente, demostrarán al pueblo que el Gobierno y su Fuerza Armada, están empeñados en garantizar los procesos electorales, sea quien fuere el candidato, dijo Rey Prendes.

Al ser preguntado cuál sería la posición del PDC si ganara la mayoría en las elecciones para la Asamblea Constituyente, contestó que su primera prioridad sería consolidar las reformas empezadas y no empezar nuevas.

"Si la Asamblea Constituyente fuera compuesta en su mayoría por el PDC permitiría que las reformas que el Partido y la pulساد en este período de

Fuerza Armada han impactado, como la agraria, bancaria y de comercio exterior, no sean desnaturalizadas.

"No obstante el partido considera que la Reforma Agraria para su implementación definitiva y su consolidación necesita de algún espacio de tiempo, por lo cual sería preocupación del gobierno y el partido desarrollar las reformas establecidas y no emprender nuevas reformas de esta clase, aunque si reformas de tipo administrativo, financiero, municipales y otras, en conclusión, el compromiso es, consolidar las reformas empezadas", dijo Rey Prendes.

Añade que era importante recalcar que de las próximas elecciones saldrá una Asamblea Constituyente que tendrá como función legalizar todo lo actuado por la Junta Revolucionaria de Gobierno, elaborar una nueva Constitución, elegir un Presidente y un Vice-Presidente provisional de la República y asumir las funciones legislativas que hoy ejerce la Junta.

"El gobierno actual pierde sus poderes cuando los asume la Asamblea Constituyente y ésta, dentro de sus facultades, puede decidir quién ejercerá el Poder Ejecutivo".

—Favor pase a la página 46.

Celebran Día del Cartero

Con actos culturales y la juramentación de la nueva junta directiva de la Sociedad Unión de Carteros y Empleados Postales de El Salvador, se desarrolló "El Día del Cartero Salvadoreño", el sábado 29.

En el desarrollo del programa hubo entrega, de premios a los empleados más antiguos de la sociedad.

La nueva junta directiva de la entidad quedó integrada así: Presidente, Francisco Javier Palacios; vicepresidente, Fídel Villalta Henríquez; secretario, José Neftalí Guzmán Córdova; prosecretario, Walter Ismael González Martínez; tesorero, José David Martínez; profesor, José Armando Granados Flores; síndico, Salvador Hernández Ramírez; y vocales: Calixto Cerón Rivas, Víctor Manuel Martínez, César Augusto Moreno Gálvez, José Antonio García Hernández, José Aristides Méndez, Rafael Cornejo Castro, Luis Beltrán Villatoro, Manuel de Jesús Alvarado, Juan Pablo Barahona Cruz y Joaquín Antonio Franco Arévalo.



SARGENTO JOSÉ JACINTO MENDOZA

RECOMPENSA.— La Policía Nacional ha distribuido en todo el país la fotografía del subsergente José Jacinto Mendoza, quien se hallaba de alta en esa institución y colocó una bomba al lado Sur del Cuartel General, el 12, y destruyó 3 tanquetas. La Policía ofrece recompensa de tres mil colones por la captura de Mendoza.

Ofrecen Recompensa por Captura de Subsergente

La Policía Nacional está ofreciendo 3.000 colones de recompensa por la captura del subsergente de esa institución, José Jacinto Mendoza. Este ha sido señalado como culpable de una explosión dinamitera registrada el 12 de agosto al costado sur del Cuartel General de Policía.

Recientemente, el Cnel. José Guillermo García, Ministro de Defensa, se refirió al caso del subsergente Mendoza en una conferencia informativa y lo señaló como un traidor a la institución donde trabajaba.

Se ha conocido públicamente que Mendoza trabajó 8 años en la Policía y logró ganarse la confianza de sus jefes.

La noche del 12 de agosto según las investigaciones

colocó una bomba al lado sur del edificio, donde se hallaban tres tanquetas, las cuales resultaron dañadas seriamente. También se supo que Mendoza huyó del Cuartel General esa misma noche.

Después según informaron por otro lado un sujeto que decía ser el Subsergente Mendoza, estaba dando declaraciones a la emisora rebelde "Venceremos", en la cual ofrecía detalles de cómo había hecho estallar la bomba que destruyó las tanquetas.

A raíz de tal situación, la Policía Nacional, por medio de fotografías de Mendoza distribuidas en todas las direcciones de ese cuerpo, ofrece 3.000 colones para quien dé informes relacionados con la captura de tal individuo.

Dos Muertos Reconoce Juez de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.—El cadáver de Juan Gómez, de 65 años y el esqueleto de Francisco Abraham Díaz, de 22, fueron reconocidos ayer por el Juez 2o. de lo Penal, de esta ciudad.

El primero fue encontrado en la cuneta de la calle a San Vicente, frente al cementerio. Tenía golpes sufridos al atropellarlo un vehículo automotor, que no identificado.

En el Km. 82, en la misma carretera a San Vicente, en jurisdicción del

canton El Copinol, fue hallado el esqueleto de Díaz y a la par, una fotografía suya, por lo que fue identificado por familiares. Dijo que tenía 7 días de haber desaparecido y al saber que fue encontrado el esqueleto llegaron al lugar del hallazgo. El occiso era originario y vecino del barrio San Sebastián Analco, de esta ciudad.

Era hijo de Francisco Fabián Aguilera y María Díaz, a quienes les entregaron los restos.



ESTAFABA CON GIROS.— José Nelson Díaz F., se dedicaba a alterar giros y estafar a personas interesadas en esos negocios. Estafó 12,902 dólares, según el informe oficial.